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PROJEKT

PROTOKÓŁ NR XXIII/26
XXIII SESJI ZWYCZAJNEJ

RADY GMINY ZIELONKI KADENCJI 2024-2029
Z DNIA 26 MARCA 2026 ROKU

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Zielonki (ul. Krakowskie Przedmieście 116, 
32-087  Zielonki).  Sesji  przewodniczył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Zielonki  Tadeusz  Łysek, 
protokół sporządziła inspektor Beata Przybycień. W obradach uczestniczyli:  wg list obecności 
(listy obecności są załącznikami do niniejszego protokołu). Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 r. 
o godz. 9:00, a zakoń-czono o godz. 12:20 tego samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 21 
członków. 
1. Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Zielonki.
Przewodniczący T. Łysek powitał wszystkich przybyłych na obrady sesji, stwierdził kworum i pra-
womocność do podejmowania uchwał i otworzył XXIII sesję Rady Gminy Zielonki kadencji 2024-
2029.  Posiedzenie  rozpoczęło  się  od życzeń wielkanocnych podopiecznych Środowiskowego 
Domu Samopomocy w Woli Zachariaszowskiej oraz uczczenia minutą ciszy pamięci zmarłego 
Romana Szlagora b. radnego kadencji 2002-2006.
2. Ustalenie porządku obrad.
Przewodniczący T. Łysek odczytał proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Zielonki.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu XXII sesji zwyczajnej.

4. Sprawozdania z prac komisji.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:
1) zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2026 rok; 
2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki; 
3) zaciągnięcia  przez  gminę  Zielonki  pożyczki  długoterminowej  na  finansowanie 

inwestycji; 
4) zaciągnięcia przez gminę Zielonki pożyczki długoterminowej; 
5) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Małopolskiego z   przeznacze-

niem na realizację zadania w ramach inicjatyw samorządowych; 
6) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa 

Małopolskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania utrzymania letniego i  zi-
mowego chodników wzdłuż DW 794 w ramach inicjatyw samorządowych; 

7) zmiany Uchwały Nr XXI/7/2026 Rady Gminy Zielonki z dnia 26.02.2026 r. w sprawie 
przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej 
z przeznaczeniem na pokrycie kosztów funkcjonowania Komendy Miejskiej Państwo-
wej Straży Pożarnej w Krakowie; 

8) wyodrębnienia w budżecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki; 
9) zmieniająca  uchwałę  w sprawie  określenia  szczegółowych  warunków  wspierania 

edukacji uzdolnionych uczniów, form i zakresu tego wsparcia oraz trybu postępowania 
w ramach  Lokalnego  Programu  Wspierania  Edukacji  Uzdolnionych  Uczniów  Szkół 
Podstawowych w gminie Zielonki; 
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10) petycji mieszkanki gminy Zielonki; 
11) rozpatrzenia wniosku. 

6. Informacja Wójta Gminy Zielonki z działalności w okresie międzysesyjnym.

7. Sprawy bieżące i wolne wnioski radnych.

8. Zamknięcie sesji
Przewodniczący T. Łysek zapytał, czy są uwagi do porządku obrad, wobec ich braku zarządził 
głoso-wanie.
Głosowano w sprawie:
Ustalenie porządku obrad
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, 
Marta Żylska
Porządek obrad został przyjęty.
Ad 3. Przyjęcie protokołu XXII sesji zwyczajnej.
Przewodniczący T. Łysek zapytał, czy są uwagi do projektu protokołu XXII sesji, wobec ich braku, 
zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu protokołu.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu XXII sesji zwyczajnej
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, 
Marta Żylska
P  rotokół XXII sesji został przyjęty jednogłośnie i otrzymał numer XXII/26.  
Ad 4. Sprawozdania z prac komisji.
W tej części sesji przedstawiciele komisji rady gminy przedstawili sprawozdania z prac komisji z 
okresu międzysesyjnego.
1. Przewodniczący Komisji Budżetowej K. Olawski - sprawozdanie z posiedzenia w dn. 23.03.
2. Przewodniczący Komisji Infrastruktury Liniowej K. Gaweł – sprawozdanie z posiedzenia w dn. 
23.03.
3. Przewodniczący Komisji  Kultury, Sportu i  Spraw Regulaminowych  A.Baran – sprawozdanie 
z posiedzenia w dn. 25.03.
4.  Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska, Niskiej  Emisji  i  Odpadów  K. Krzyworzeka – 
sprawozdanie z posiedzenia w dn. 23.03.
5. Przewodnicząca Komisji Oświaty i Polityki Społecznej M. Romańska-Zagórska - sprawozdanie 
z  posiedzenia w dn. 23.03.
6. Przewodnicząca Komisji Planowania i Rozwoju M. Listoś - sprawozdanie z posiedzenia w dn. 
20.03.
7. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej R. Toft - sprawozdanie z  z posiedzenia w dn. 27.02. 
Wywiązała się dyskusja radnych dot. analizy wykorzystania budynków sołeckich i rodzaju danych 
przedkładanych przez sołtysów. Radny     B. Król   pytał o dostęp do danych źródłowych, czy radni 
mogą zapoznać się z  tym materiałem.  Przewodnicząca R.  Toft poinformowała,  że dane były 
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sukcesywnie  wprowadzane  przez  przewodniczącą  w  odpowiedzi  na  maila,  którego  sołtysi 
otrzymali  ze wzorem tabeli  w Excelu  i  Wordzie,  dla  zapewnienia  spójności  opracowywanych 
danych, tabelę również otrzymał urząd gminy. Dodała, że radni mają możliwość zapoznać się 
z  tymi  danymi  w  protokole  z  posiedzenia  na  eSesji.  Radny  B.  Król poddał  w  wątpliwość 
załączenie  do  protokołu  kilkunastronicowego  opracowania  przewodniczącej  komisji,  które  de 
facto nie zostało zaprezentowane na posiedzeniu komisji. Przewodnicząca R. Toft stwierdziła, że 
komisja miała zajmować się analizą tych danych wraz z częścią finansową, jednak z powodu 
braku  kompletu  danych,  komisja  nie  miała  możliwości  przeanalizowania  tematu,  natomiast 
wszyscy członkowie komisji otrzymali opracowany materiał. Radny B. Król wystąpił z pytaniem do 
radcy pr. czy w sytuacji, kiedy komisja ostatecznie nie zajmowała się analizą, czy uzasadnione 
było zamieszczenie opracowania do protokołu. Następnie radny zapytał, ilu sołtysów nie złożyło 
informacji.  Przewodnicząca R. Toft powiedziała, że na 15 domów sołeckich komisja otrzymała 
informacje  od  8  sołtysów.  Radny  B.  Król zwrócił  uwagę  na  rozbieżności  w  przekazywaniu 
informacji  na  przykładzie  sołectwa  w  Owczarach  i  Batowicach.  Radny  zakwestionował  sens 
szczegółowego  rozpisywania  powtarzalnych  wydarzeń.  Na  koniec  zasugerował,  aby  Wójt 
zorganizował  spotkanie  z  sołtysami  w  celu  omówienia  wykorzystania  mienia  komunalnego 
przeka-zanego sołectwom lub które użytkują sołectwa do swoich potrzeb.  Przewodnicząca R. 
Toft dodała,  że w kwestiach finansowych,  komisja opierała się o dane finansowe pozyskane 
z Urzędu Gminy Zielonki.  
8. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji D. Dragosz - sprawozdanie z posiedzenia 
w dn. 16.03.
Protokoły z posiedzeń komisji dostępne są na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej 
Urzędu Gminy Zielonki.
Ad 5. Podjęcie uchwał w sprawie:
Rada Gminy Zielonki rozpatrzyła następujące projekty uchwał:
1) uchwała w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2026 rok;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej - 5 głosów „za”,   
0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. Skarbnik A. Adamczuk omówiła kolejno dwa 
projekty uchwał;  zmianę budżetu na 2026 rok oraz zmianę Wieloletniej  Prognozy Finansowej 
Gminy Zielonki wraz z autopoprawką. Radny K. Krzyworzeka zapytał o zwiększenie środków na 
zadanie „Od maluszka do staruszka”, czy jest ono ze środków z budżetu gminy, czy z dofinan-
sowania zewnętrznego, w jaki sposób te środki zostaną przeznaczone. Drugie pytanie dotyczyło 
zwiększenia środków dla OSP o 50 tys. zł, jak zostaną one przeznaczone. Skarbnik A. Adamczuk 
powiedziała, że wspomniana kwota 50 tys. zł  jest zwiększeniem na zakupy bieżące tj.  zakup 
materiałów  wyposażenia  dla  wszystkich  jednostek  straży.  W  związku  z  niewykorzystaniem 
w pełni z ubiegłego roku, wystąpiła potrzeba uzupełnienia i zwiększenia dodatkowych środków. 
W  przypadku  projektu  „Od  maluszka  do  staruszka”,  zmiany  związane  są  z  dodatkowymi 
środkami, które zostały przekazane w roku 2026, wynikają z konieczności dostosowania planu do 
harmonogramu finansowego.  Wobec braku dalszych pytań,  przewodniczący T. Łysek,  zarządził 
głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2026 rok
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, 
Marta Żylska
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Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/14/2026)
2) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki;
P  rzewodniczący T. Łysek  :   jednogłośnie   pozytywna opinia Komisji Budżetowej -   5 głosów    „za”, 0   
głosów „przeciw”,   0 głosów „wstrzymujących się”  . Skarbnik A. Adamczuk omówiła projekt uchw-
ały wraz z autopoprawką w poprzednim ppkcie przy omawianiu zmiany budżetu gminy Zielonki. 
Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził głosowanie nad autopoprawką do 
projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Zielonki
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, 
Marta Żylska
Autopoprawka została przyjęta.
P  rzewodniczący T. Łysek   zarządził głosowanie nad projektem uchwały wraz z autopoprawką.
Głosowano w sprawie:
zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki wraz z autopoprawką
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, 
Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/15/2026)
3) uchwała w sprawie zaciągnięcia przez gminę Zielonki pożyczki długoterminowej na 
finansowanie inwestycji;
P  rzewodniczący T. Łysek  : pozytywna opinia Komisji Budżetowej - 4 głosy „za”, 0 głosów   „prze-  
ciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. Skarbnik A. Adamczuk omówiła projekt uchwały. Radni zadawali 
pytania  dotyczące  planowanej  pożyczki  w  wysokości  25  mln  zł  oraz  zakupu  nieruchomości 
w Dziekanowicach. Radny T. Kos  tecki   zapytał, ile z tych 25 mln zł będzie przeznaczone na zakup 
nieruchomości w Dziekanowicach. Skarbnik A. Adamczuk powiedziała, że zabezpieczono 10 mln 
zł, zakup finansowany będzie w dwóch transzach: 5 mln zł w 2026 roku i 6 mln zł w 2027 roku, 
zgodnie  z  zapisami  w  Wieloletniej  Prognozie  Finansowej.  Radna  M.  Romańska-Zagórska 
zapytała o całkowity koszt zaciągnięcia pożyczki.  Skarbnik A. Adamczuk powiedziała, że przy 
założeniu  WIBOR 3 mies.  3,80% plus  marża daje  stopę procentową w granicach 4,5  -  4,6. 
Łączny koszt na przestrzeni lat 2026 - 2041 szacuje na ok 10,2 mln zł.  Wiceprzewodniczący 
P. Ścigalski zapytał na jakim etapie są rozmowy ze sprzedającym teren w Dziekanowicach, czy 
znane  są  szczegóły.  Zastępca  Wójta  A.  Kuźniarski powiedział,  że  rozmowy  prowadzi  Wójt 
M. Golanko, stąd nie posiada szczegółowych informacji, ale aktualnie po stronie sprzedającego 
jest podejmowana decyzja o sprzedaży. Radny R. Krawczyk zapytał o powierzchnię terenu i kto 
jest  sprzedającym.  Zastępca  Wójta  A.  Kuźniarski poinformował,  że  właścicielem  gruntu  jest 
Skarb  Państwa  i  zarządzany  jest  przez  spółkę  reprezentującą  Skarb  Państwa.  Radny 
R. Krawczyk prosił o potwierdzenie, czy z zaciągniętej pożyczki 25 mln zł, te pozostałe 15 mln zł 
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przeznaczone  zostanie  na  inwestycje.  Skarbnik  A.  Adamczuk potwierdziła,  że  jest  to  kwota 
między  innymi  na  odszkodowania  i  na  inwestycje  drogowe.  Radna  M.  Romańska-Zagórska 
zapytała jakiego rodzaju są to inwestycje i dodatkowo, czy umowa przedwstępna została zawarta 
z właścicielem gruntu, czy jest na etapie wstępnych rozmów, na kiedy jest planowany zakup tej 
działki w Dziekanowicach i na koniec jakie są plany  związane z tą nieruchomością.  Zastępca 
Wójta A. Kuźniarski potwierdził, że rozmowy są na wstępnym etapie, sprzedający miał podjąć 
uchwałę dot. sprzedaży gruntów Skarbu Państwa i  ma wystąpić  z  ofertą do Gminy Zielonki. 
Wykonany został operat szacunkowy nieruchomości.  Radny T. Kos  tecki   zapytał, czy kwota 10 
mln zł podlega jeszcze negocjacjom, czy jest definitywnie ustaloną kwotą. Zastępca Wójta A. 
Kuźniarski wyjaśnił, że kwota jest wstępnym szacunkiem. Skarbnik A. Adamczuk przypomniała, 
że zakup nieruchomości w Dziekanowicach został wpisany do Wieloletniej Prognozy Finansowej 
gminy Zielonki z przydzielonymi limitami dla roku 2026 - 5 mln zł,  dla roku 2027 - 6 mln zł.  
Transakcja wstępnie ma zostać sfinansowana w dwóch latach i pod tą kwotę planowane jest 
zaciągnięcie długu. Dodała, że nie zostaną uruchomione, jeśli nie dojdzie do zakupu nierucho-
mości.  Zastępca Wójta A. Kuźniarsk  i   dodał, że aby wójt mógł przystąpić do aktu notarialnego, 
musi mieć zabezpieczone środki w postaci uchwały rady gminy, którą właśnie rada proceduje. 
W  ślad  za  podjęciem  uchwały  wójt  podpisuje  umowę  z  pożyczkodawcą,  ale  dług  zaciąga 
w momencie,  gdy  środki  będą  potrzebne,  by  nie  narażać  się  na  naliczanie  odsetek.  Radny 
R. Krawczyk zapytał o przeznaczenie terenu, czy jest on o charakterze rolnym, czy budowlanym, 
ewentualnie w jakim procencie jest budowlany. Na koniec chciał doprecyzować jak dokładnie 
wydatkowana zostanie kwota tych pozostałych 15 mln zł. Skarbnik A. Adamczuk wyjaśniła, że 
środki te zostaną przeznaczone na odszkodowania za inwestycje drogowe ok. 10 mln zł oraz 
stanowią  wkład  własny  do  dużych  zadań  finansowanych  m.in.  z  Funduszu  Dróg  Samo-
rządowych, zadania drogowe wyszczególnione w WPF gminy Zielonki.  Radna M. Romańska-
Zagórska dopytała,  na  kiedy wstępnie  zaplanowany  jest  zakup  tej  nieruchomości  i  jakiego 
rodzaju inwestycje są na tym gruncie rozważane.  Zastępca Wójta A. Kuźniarski powtórzył, że 
termin zakupu jest uzależniony od decyzji sprzedającego, natomiast spodziewa się, że w oko-
licach maja – czerwca br. może to mieć miejsce, ale nie ma jednoznacznie zadeklarowanych 
terminów.  Dodał,  że  wójt  M.  Golanko  chciałby,  aby  transakcja  została  sfinalizowana w roku 
bieżącym.  Radny B. Król  stwierdził,  że obecne działania wójta wynikają z przyjętego projektu 
budżetu  na  2026  rok.  Zaproponował,  by  ostateczna  decyzja  o  zakupie  nieruchomości 
poprzedzona  była  spotkaniem  zainteresowanych  radnych,  czy  wspólnej  komisji  rady,  by 
jednoznaczne  było  przyzwolenie  rady  do  zakupu  tego  terenu  i  by  posiąść  wiedzę  co  do 
zagospodarowania  tego  terenu.  Na  dzisiaj,  sugerował,  należy  stworzyć  warunki  wójtowi  do 
negocjowania z partnerami.  Wobec braku dalszych pytań,  przewodniczący T. Łysek zarządził 
głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zaciągnięcia przez gminę Zielonki pożyczki długoterminowej na finansowanie inwestycji
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (1) Anna Sieńko
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/16/2026)
4) uchwała w sprawie zaciągnięcia przez gminę Zielonki pożyczki długoterminowej;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej -   5 głosów    „za”, 0   
głosów   „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się  ”. Skarbnik A. Adamczuk omówiła projekt 
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uchwały.
Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zaciągnięcia przez gminę Zielonki pożyczki długoterminowej
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (1) Anna Sieńko
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/17/2026)
5)  uchwała  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  na  rzecz  Województwa  Małopol-
skiego  z przeznaczeniem  na  realizację  zadania  w ramach  inicjatyw  samorządowych;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej -    5 głosów   „za”, 0   
głosów    „przeciw”,  0  głosów  „wstrzymujących  się”,  jednogłośnie  pozytywna  opinia  Komisji   
Infrastruktury  Liniowej  -  4  głosy  „za”,  0  głosów    „przeciw”,  0  głosów  „wstrzymujących  się”  
Kierownik Referatu Dróg i Komunikacji  P. Zięcina omówił projekt uchwały. Wobec braku pytań, 
przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Małopolskiego z przeznaczeniem na 
realizację zadania w ramach inicjatyw samorządowych
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Marta Romańska-Zagórska, 
Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (1) Agata Radosz-Kwasek
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/18/2026)
6) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa 
Małopolskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania utrzymania letniego i zimo-
wego chodników wzdłuż DW 794 w ramach inicjatyw samorządowych;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej -   5 głosów   „za”, 0   
głosów   „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, jednogłośnie pozytywna opinia Komisji   
Infrastruktury Liniowej -   5 głosów   „za”, 0 głosów   „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”  
Kierownik Referatu Dróg i Komunikacji P. Zięcina omówił projekt uchwały. Wobec braku pytań, 
przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Małopol-
skiego z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania utrzymania letniego i zimowego chodników 
wzdłuż DW 794 w ramach inicjatyw samorządowych
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, 
Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
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Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, 
Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/19/2026)
7)  uchwała  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  XXI/7/2026  Rady  Gminy  Zielonki  z dnia 
26.02.2026 r.  w sprawie  przekazania  środków  finansowych  na  Fundusz  Wsparcia 
Państwowej  Straży  Pożarnej  z przeznaczeniem  na  pokrycie  kosztów  funkcjonowania 
Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej -   5 głosów   „za”, 0   
głosów    „przeciw”,  0  głosów  „wstrzymujących  się”,  jednogłośnie  pozytywna  opinia  Komisji   
Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i  Odpadów -    5 głosów   „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów   
„wstrzymują-cych  się”.  Kierownik  Referatu  Gospodarki  Komunalnej  M.  Fordymacka omówiła 
projekt  uchwały.  Wobec  braku  pytań,  przewodniczący  T.  Łysek zarządził  głosowanie  nad 
projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zmiany Uchwały Nr XXI/7/2026 Rady Gminy Zielonki z dnia 26.02.2026 r. w sprawie przekazania 
środków finansowych na Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej z przeznaczeniem na 
pokrycie kosztów funkcjonowania Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-
Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (1) Bogusław Król
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/20/2026)
8) uchwała w sprawie wyodrębnienia w budżecie gminy środków stanowiących fundusz 
sołecki;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej -   5 głosów   „za”, 0   
głosów   „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się  ”. Kierownik Referatu Organizacyjno-Prawnego 
R. Krawczyk omówił projekt uchwały. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek zarządził 
głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
wyodrębnienia w budżecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-
Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (1) Bogusław Król
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/21/2026)
9)  zmieniająca  uchwałę  w sprawie  określenia  szczegółowych  warunków  wspierania 
edukacji  uzdolnionych uczniów, form i zakresu tego wsparcia oraz trybu postępowania 
w ramach  Lokalnego  Programu  Wspierania  Edukacji  Uzdolnionych  Uczniów  Szkół 
Podstawowych w gminie Zielonki;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia wraz z autopoprawką Komisji Oświaty i   
Polityki Społec  znej - 4 gło  sy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, jednogłoś-  
nie pozytywna opinia wraz z autopoprawką Kom  isji Kultury, Sportu i Spraw Regulaminowych -   4   
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gło  sy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.   Dyrektor GZEAS A.Soblik omówiła 
projekt uchwały i treść autopoprawki. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził 
głosowanie nad autopoprawką do projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
autopoprawka do projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie określenia szczegółowych 
warunków wspierania edukacji uzdolnionych uczniów, form i zakresu tego wsparcia oraz trybu 
postępowania w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Uczniów Szkół 
Podstawowych w gminie Zielonki 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, 
Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-
Zagórska, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (2) Krzysztof Gaweł, Anna Sieńko
Autopoprawka została przyjęta.
P  rzewodniczący T. Łysek   zarządził głosowanie nad projektem uchwały wraz z autopoprawką.
Głosowano w sprawie:
zmiany uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków wspierania edukacji 
uzdolnionych uczniów, form i zakresu tego wsparcia oraz trybu postępowania w ramach 
Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Uczniów Szkół Podstawowych w gminie 
Zielonki wraz z autopoprawką
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, 
Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-
Zagórska, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (2) Krzysztof Gaweł, Anna Sieńko
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/22/2026)
10) uchwała w sprawie petycji mieszkanki gminy Zielonki;
P  rzewodniczący T. Łysek  : pozytywna opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - 3 głosy „za”, 0   
głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. Przewodniczący Komisji D. Dragosz omówił projekt 
uchwały. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały.
Głosowano w sprawie:
petycji mieszkanki gminy Zielonki
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, 
Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof 
Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, 
Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Krzysztof Krzyworzeka
BRAK GŁOSU (1) Krzysztof Gaweł
Uchwała została podjęta (uchwała otrzymała nr XXIII/23/2026)
11) uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku;
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P  rzewodniczący T. Łysek  : pozytywna opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  - 3 głosy „za”,   
0  głosów  „przeciw”,  1  głos  „wstrzymujący  się”.  Przewodniczący  Komisji  D.  Dragosz omówił 
projekt uchwały.  Radna M. Romańska-Zagórska wyraźnie odcięła tożsamość wnioskodawcy od 
znanego polityka o podobnym nazwisku, który mógł chcieć zdobyć rozgłos poprzez zbieżność 
nazwisk.  Stwierdziła,  że pismo jest  bezzasadne,  zawiera  zbiór  ogólnych sloganów, w którym 
brakuje merytorycznego poparcia w postaci danych statystycznych. Radna oceniła negatywnie 
rzetelność  i  kompetencje  Wnioskodawcy.  Wobec  braku  pytań,  przewodniczący  T.  Łysek, 
zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
rozpatrzenia wniosku
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, 
Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-
Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska
BRAK GŁOSU (1) Krzysztof Gaweł
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XXIII/24/2026)
Ad 6. Informacja Wójta Gminy Zielonki z działalności w okresie międzysesyjnym w okresie 
międzysesyjnym od 26 lutego 2026 roku do 25 marca 2026 roku. 
Przewodniczący T. Łysek poinformował, że Wójt M. Golanko  przesłał sprawozdanie z działal-
ności  w  okresie  międzysesyjnym  do  Biura  Rady  Gminy  i  zostało  zamieszczone  na  e-sesji. 
Zaproponował, by radni w razie pytań zadali je wójtowi na kolejnej sesji. Radni wyrazili zgodę na 
takie procedowanie.

I. SPOTKANIA I WYDARZENIA
26 lutego 
Spotkanie zdalne Stowarzyszenia Metropolia Krakowska dotyczące ceny biletu metropolitarnego
XXII Sesja Rady Gminy Zielonki kadencji 2024 – 2029.
Spotkanie z Wojewodą dotyczące OLiOC – uczestniczyła pani Agnieszka Sosnowska
27 lutego
Starostwo Powiatowe w Krakowie - spotkanie zarządu z wójtami i burmistrzami 
Komisja Rewizyjna Rady Gminy Zielonki
1 marca
Bieg Tropem Wilczym w Bibicach
3 marca
Spotkanie z prezesem Diagnostyki dotyczące obowiązkowych badań dla jednostek OSP
Spotkanie z Menadżerem obszaru Poczta Polska
4 marca
Zdalne spotkanie Stowarzyszenia Metropolia Krakowska w sprawie SCT
5 marca
Zebranie kierowników Urzędu Gminy Zielonki
6 marca
Nagranie dla Radia Kraków w sprawie zasad rekrutacji do szkoły podstawowej w Zielonkach
Spotkanie z Wojciechem Pałką Sekretarzem Województwa Małopolskiego
Spotkanie z Radnymi Rady Powiatu w Krakowie panem Jarosławem Raźnym i Mariuszem 
Zielińskim. 
Folwark Kultura – wernisaż i koncert z okazji Dnia Kobiet
7 marca 
Walne Zebranie OSP Owczary
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Dzień Kobiet w Zielonkach
9 marca 
Spotkanie w ZDW w sprawie tras rowerowych
10 marca
Podpisanie porozumienia dotyczącego współpracy odnośnie wyłapywania nieczystości na rzece 
Prądnik (Białucha). Gminę Zielonki reprezentował pan Arnold Kuźniarski
Spotkanie w sprawie ulicy Pękowickiej z panem Stanisławem Kracikiem III Zastępcą Prezydenta 
Krakowa, panem Jakubem Koskiem Przewodniczącym Rady Miasta Krakowa, radą dzielnicy 4 
Prądnik Biały oraz panem Piotrem Trzepakiem – wspólnie z panem Pawłem Ścigalskim i panem 
Piotrem Zięciną
11 marca 
Spotkanie z sołtysami
Felieton z cyklu „Bezpieczny powiat, bezpieczna gmina” w TVP Kraków w sprawie podtopień w 
gminie Zielonki
12 marca 
Spotkanie Porady prawne dla seniorów zorganizowane przez pana Tomasza Kosteckiego
13 marca 
Spotkanie zdalne dotyczące realizacji kamieni milowych w projektach ZIT
Dzień Kobiet w Dziekanowicach
14 marca 
Walne Zebranie OSP Bibice
Dzień Kobiet w Bosutowie
15 marca
Zebranie wiejskie w Dziekanowicach - uczestniczył pan Arnold Kuźniarski
16 marca
Spotkanie z panem posłem Andrzejem Adamczykiem
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Zielonki
17 marca
Posiedzenie Komitetu Organizacyjnego Obchodów Roku Gawłowej w gminie Zielonki
Pierwszy Gminny Konkurs z Pierwszej Pomocy Przedmedycznej zorganizowany przez OSP 
Bosutów i OSB Bibice w Szkole Podstawowej w Bibicach dla uczniów szkół podstawowych z te-
renu gminy Zielonki 
Spotkanie z Dyrektorem MISTiA
18 marca
Spotkanie z panem Adamem Dąbrowskim sołtysem Pękowic.
19 marca 
Zebranie kierowników
Spotkanie z Dyrektorem Szpitala Ginekologiczno - Położniczego Ujastek
Spotkanie dotyczące ulicy Krakowskiej w Trojanowicach wspólnie z panem Piotrem 
Zięciną, Tomaszem Jaje oraz sołtysem Trojanowic Krzysztofem Gawłem i projektantami ZRID
Zebranie wiejskie Przybysławice
20 marca 
Nagranie dla Radia Kraków dotyczące ulicy Pękowickiej
Komisja Planowania i Rozwoju Rady Gminy Zielonki
23 marca
Spotkanie z właścicielem nieruchomości, firmą ZWSTE w sprawie ZPI.
Komisja Budżetowa Rady Gminy Zielonki
Komisja Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i Odpadów Rady Gminy Zielonki
Komisja Oświaty i Polityki Społecznej Rady Gminy Zielonki
Komisja Infrastruktury Liniowej Rady Gminy Zielonki
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24 marca
Spotkanie świąteczne z grupą Zieleńczanie i dziećmi z Samorządowego Przedszkola 
z Zielonek 
Spotkanie z panią Martą Sadzik sołtys Januszowic
Spotkanie z przedstawicielem Fundacji Kształcenia Wypoczynku i Rekreacji w Krakowie 
25 marca
Komisja Kultury, Sportu i Spraw Regulaminowych Rady Gminy Zielonki
25-27 marca 
Forum wyjazdowe Wójtów i Burmistrzów Polski południowej w Zakopanem

II. INNE
17 marca w Szkole Podstawowej w Bibicach odbył  się I  Gminny Konkurs Pierwszej Pomocy 
Przedmedycznej "Pierwsza pomoc - Twoja Moc". Startowało 25 drużyn z kl. IV-VIII  (około 80 
uczniów ) ze szkól podstawowych z gminy Zielonki .

III. ZARZĄDZENIA 
1) ZARZĄDZENIE NR 33/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 13 LUTEGO 2026 ROKU 

w  sprawie:  zmiany  zarządzenia  dotyczącego  wykonania  uchwały  budżetowej  Gminy 
Zielonki  na rok 2026,  zmiany planu finansowego Urzędu Gminy Zielonki  na rok 2026, 
w związku z Zarządzeniem Nr 32/2026 Wójta Gminy Zielonki z dnia 13 lutego 2026 roku

2) ZARZĄDZENIE NR 34/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 23 LUTEGO 2026 roku 
w  sprawie  zatwierdzenia  arkuszy  organizacyjnych  szkół,  dla  których  organem 
prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

3) ZARZĄDZENIE NR 35/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 26 LUTEGO 2026 ROKU 
w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości  przeznaczonej  do dzierżawy,  stanowiącej 
własność  komunalną  Gminy  Zielonki,  położonej  w  obrębie  Bibice,  stanowiącej  działkę 
ewidencyjną nr 216/7

4) ZARZĄDZENIE NR 36/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 LUTEGO 2026 ROKU 
w sprawie zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2026 rok

5) ZARZĄDZENIE NR 37/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 LUTEGO 2026 ROKU 
w  sprawie:  zmiany  zarządzenia  dotyczącego  wykonania  uchwały  budżetowej  Gminy 
Zielonki  na rok 2026,  zmiany planu finansowego Urzędu Gminy Zielonki  na rok 2026, 
w związku z Zarządzeniem Nr 36/2026 Wójta Gminy Zielonki z dnia lutego 2026 roku

6) ZARZĄDZENIE NR 38/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 LUTEGO 2026 ROKU 
w  sprawie:  zmiany  zarządzenia  dotyczącego  wykonania  uchwały  budżetowej  Gminy 
Zielonki  na  rok  2026  w  związku  z  decyzjami  kierowników  jednostek  organizacyjnych 
Gminy

7) ZARZĄDZENIE NR 39/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 2 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  zatwierdzenia  arkuszy  organizacyjnych  szkół,  dla  których  organem 
prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

8) ZARZĄDZENIE NR 40/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 3 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  zatwierdzenia  arkuszy  organizacyjnych  szkół,  dla  których  organem 
prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

9) ZARZĄDZENIE NR 41/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 4 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  nabycia  przez  Gminę  Zielonki  nieruchomości  położonej  w  obrębie 
Dziekanowice, gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 193/6.

10) ZARZĄDZENIE NR 42/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 04 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie:  nabycia  przez  Gminę  Zielonki  działki  ewidencyjnej  nr  225/1,  położonej 
w obrębie Pękowice, gmina Zielonki.

11) ZARZĄDZENIE NR 43/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 6 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  zatwierdzenia  arkuszy  organizacyjnych  szkół,  dla  których  organem 
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prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026
12) ZARZĄDZENIE NR 44/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 6 MARCA 2026 ROKU 

w  sprawie  udzielenia  dotacji  Ochotniczej  Straży  Pożarnej  w  Węgrzcach  na  realizację 
zadania publicznego

13) ZARZĄDZENIE NR 45/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 9 MARCA 2026 ROKU 
w sprawie  nabycia  przez  Gminę Zielonki  działek  ewidencyjnych nr  22/6  oraz  nr  22/7, 
położonej w obrębie Korzkiew, gmina Zielonki.

14) ZARZĄDZENIE NR 46/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 9 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  nabycia  przez  Gminę  Zielonki  nieruchomości  położonej  w  obrębie 
Dziekanowice, gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 190/6.

15) ZARZĄDZENIE NR 47/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 10 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  zatwierdzenia  arkuszy  organizacyjnych  szkół,  dla  których  organem 
prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

16) ZARZĄDZENIE NR 48/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 11 MARCA 2026 ROKU 
w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości  przeznaczonej  do sprzedaży,  stanowiącej 
własność komunalną Gminy Zielonki, położonej w obrębie Zielonki

17) ZARZĄDZENIE NR 49/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 11 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie:  nabycia  przez  Gminę  Zielonki  działki  ewidencyjnej  nr  222/3,  położonej 
w obrębie Pękowice, gmina Zielonki.

18) ZARZĄDZENIE NR 50/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 12 MARCA 2026 ROKU 
w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy 
Zielonki, położonych w obrębach Bosutów i Węgrzce, przeznaczonych do zbycia w drodze 
darowizny

19) ZARZĄDZENIE NR 51/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 12 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  nabycia  przez  Gminę  Zielonki  nieruchomości  położonej  w  obrębie 
Dziekanowice, gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 201/1

20) ZARZĄDZENIE NR 52/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 12 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  nabycia  przez  Gminę  Zielonki  nieruchomości  położonej  w  obrębie 
Dziekanowice, gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 199/3

21) ZARZĄDZENIE NR 53/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 13 MARCA 2026 ROKU 
w sprawie zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2026 rok

22) ZARZĄDZENIE NR 55/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 16 MARCA 2026 ROKU 
w  sprawie  ogłoszenia  wykazu  nieruchomości  komunalnej  Gminy  Zielonki,  położonej 
w obrębie Przybysławice, gminie Zielonki, przeznaczonej do sprzedaży w trybie przetargu 
ustnego nieograniczonego.

Ad 7. Sprawy bieżące i wolne wnioski radnych.
Radny T. Kostecki zwrócił się do Przewodniczącego Rady z prośbą o zwołanie przed wakacjami 
wspólnej komisji objazdowej po inwestycjach w gminie. Następnie zapytał, czy planowane jest 
postawienie na ulicy Szmaragdowej  w Dziekanowicach ekranów dźwiękochłonnych,  czy takie 
działania były podejmowane, ewentualnie na jakim to jest etapie. Radny poprosił o  odpowiedź 
pisemną. Zastępca Wójta A. Kuźniarski wyjaśnił, że gmina nie posiada wiedzy o wcześniejszych 
ustaleniach  z  PKP w  tej  sprawie,  ale  jest  otwarta  na  wystąpienie  z  wnioskiem do  kolei  po 
rozpoznaniu  tematu.  Radny  K.  Krzyworzeka zapytał  o  ustalenia  z  Magistratem  Krakowskim 
w sprawie  drogi  Pękowickiej. Następnie radny zapytał  w kwestii  ekranów dźwiękoszczelnych 
o  badanie  krajowych  dróg  jeżeli  chodzi  o  natężenie  hałasu.  Kierownik  Ref.  DK  P.  Zięcina 
powiedział, że w zakresie ul. Pękowickiej prace na odcinku krakowskim zrealizuje Miasto Kraków, 
tworząc na działce o szerokości ok. 3 metrów  utwardzone dojście pieszo-rowerowe.  Przewod-
niczący T. Łysek poinformował, że w ślad za korespondencją z Generalną Dyrekcją i spotkaniem 
z Dyrektorem Maciejem Ostrowskim, badania akustyczne dotyczące negatywnego oddziaływania 
hałasu z Północnej Obwodnicy Krakowa na mieszkańców Gminy Zielonki będą się mogły odbyć 
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najwcześniej po czerwcu 2026 roku. W związku z tym, że inwestycja została oddana w czerwcu 
poprzedniego roku na poziomie formalnym i pierwsze badania mogą się odbyć po upływie 12 
miesięcy. W związku z tym do tematu i do rozmów z Panem Dyrektorem w tej sprawie powróci 
rada  w  czerwcu  bieżącego  roku.  Radny  K.  Krzyworzeka poinformował,  że  dotarła  do  niego 
informacja, że jakieś badania zostały przeprowadzane, pytanie czy dot. tylko ul. Wolbromskiej, 
czy  również  dróg  krajowych  oraz  czy  urząd  posiada  jakieś  informacje  w  tym  zakresie. 
Przewodniczący  T.  Łysek poinformował,  że rozmowy  i  decyzje  w  zakresie  oddziały-wania 
negatywnego  Północnej  Obwodnicy  Krakowa  w  zakresie  ograniczenia  hałasu  i  postawienia 
ewentualnie  ekranów,  czy  innych  form  zabezpieczeń,  jak  np.  odcinkowy  pomiar  prędkości 
pomiędzy  węzłem  Węgrzce,  a  węzłem  Zielonki  będą  prowadzone  dopiero  po  czerwcu  br. 
Wszelkie nieformalne badania nie mają żadnego skutku dla mieszkańców. Wiceprzewodniczący 
P. Podleśny zwrócił  się o wymianę nie działających, migoczących żarówek i  nie działających 
dwóch  lamp  na  terenie  rekreacyjnego  przy  ulicy  Złote  Piaski.  Następnie  poprosił  o  wyas-
faltowanie błotnistego dojścia do parku od strony Wolbromskiej.  Na koniec radny zwrócił  się 
o  wydłużenie  czasu  oświetlenia  ulicznego,  aktualnie  światła  gasną  ok  21:30,  co  jest  zbyt 
wczesną porą dla osób spacerujących z psami.  Wiceprzewodnicząca M. Listoś zasugerowała 
zgłaszanie nieświecących lamp bezpośrednio do urzędu do Referatu Dróg, a nie na sesji. Radny 
B.  Król zasugerował  przygotowanie  szablonowej  umowy  użyczenia  pomieszczeń  dla  kół 
gospodyń  wiejskich,  by  mogły  formalnie  wykazywać  miejsce  przechowywania  sprzętu  zaku-
pionego z dotacji,  dla instytucji  finansujących, które mogą chcieć skontrolować wydatkowanie 
środków na zakup wyposażenia, czy innych rzeczy ze środków zewnętrznych. Poprosił o zwrotną 
informację, czy będzie takie zlecenie dla kancelarii prawnej, czy wspólne wypracowanie pomysłu 
z  sołtysami.  Następnie radny zauważył  brak informacji  na stronie  gminy i  w Wiadomościach 
Lokalnych o zorganizowanym przez sołtysa K. Olawskiego wydarzeniu tj. spotkaniu z trenerem 
Antonim  Piechniczku.  W  opinii  radnego  to  postać  wyjątkowa  i  powinna  zostać  publicznie 
pokazana.  Trzecia  kwestia  poruszona  przez  radnego  -  dotyczy  stowarzyszeń,  fundacji, 
organizacji  trzeciego  sektora  (NGO)  -  w  których  radny  gminy  jest  członkiem  zarządu  lub 
prezesem w kontekście  ewentualnej  kolizji  z  korzystania  z  mienia  komunalnego.  Zwrócił  się 
z prośbą do Przewodniczącego Rady, aby uzyskał opinię prawną od kancelarii prawnej. Poprosił 
o  informację,  czy  zmieniły  się  przepisy  w  tym  zakresie,  by  uniknąć  sytuacji  o  wygaszaniu 
mandatu z racji tego, że ktoś jest prezesem OSP, albo innego stowarzyszenia. Zastępca Wójta 
A. Kuźniarski powiedział, że jest otwarty, aby opracować wzór takiej umowy. Odnośnie publikacji 
wydarzeń na stronie internetowej, czy też na Facebooku Gminnym spotkań odbywających się w 
Uniwersytecie Osiedla Łokietka, nie ma żadnych przeciwwskazań, jeżeli urząd otrzyma takowe 
informacje. W kwestii NGO-ów i kolizji funkcji radnego, jeżeli NGO-s nie prowadzi działalności 
gospodarczej, to wójt nie widzi żadnej kolizji. Radny D. Dragosz przedstawił wystąpienie: „Drodzy 
Państwo, w dniu 16 marca 2026 roku brałem udział w posiedzeniu Komisji Planowania Miasta 
Krakowa.  Było  to  kluczowe  posiedzenie  dla  naszej  gminy,  a  w  szczególności  dla  LKS 
Zieleńczanka,  ponieważ  jednym  z  punktów  obrad  było  zaopiniowanie  uchwały  w  sprawie 
przyjęcia planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru Doliny Prądnika Białego, którego 
częścią jest teren naszego klubu. 
Podczas  posiedzenia  przedstawiłem  radnym  miejskim  sytuację,  w  jakiej  znajduje  się  LKS 
Zieleńczanka.  Podkreśliłem,  że  od  2019  roku,  kiedy  po  raz  pierwszy  spotkałem  się  z  Pre-
zydentem Krakowa, do dziś nic się w tej sprawie nie zmieniło — mimo wcześniejszych deklaracji, 
że  w  latach  2020–2021  nasze  wnioski  zostaną  rozpatrzone  i  powstanie  możliwość  budowy 
boiska. Jak widać, do dnia dzisiejszego nie podjęto w tym zakresie żadnych działań.
Zwróciłem również  uwagę,  że  teren  Zieleńczanki  został  w  praktyce  odcięty  od  miasta  przez 
obwodnicę Krakowa. Obwodnica ta służy przede wszystkim miastu, natomiast nasz klub poniósł 
realne straty — utraciliśmy boisko właśnie pod jej budowę.
Dlatego chciałbym serdecznie podziękować Paniom i Panom Radnym Komisji Planowania Miasta 
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Krakowa za jednogłośne, pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały, która w końcu umożliwia 
realizację boiska sportowego ze sztuczną nawierzchnią dla naszego klubu.
Szczególne podziękowania kieruję do Pana Przewodniczącego Komisji, Grzegorza Stawowego.
W dniu 18.03. na Sesji Rady Miasta Krakowa uchwała została przyjęta za co jeszcze raz dziękuję 
wszystkim Radnym Miasta Kraków.” Następnie radny D. Dragosz zgłosił problemy z progami na 
ulicy Bankowej w Zielonkach, które są zniszczone, m.in. przy numerze 3 oraz 50 metrów dalej. 
Radny K. Olawski nawiązał do wypowiedzi radnego B. Króla i poinformował pokrótce o przebiegu 
spotkania z trenerem A. Piechniczkiem. Wiceprzewodnicząca M. Listoś zwróciła uwagę, że sesja 
nie jest miejscem promocji działalności sołtysów, tylko działalności radnych.  Radny K. Olawski 
zapytał w jakim gronie odbyło się spotkanie ws. ulicy Pękowickiej w Urzędzie Miasta Krakowa. 
Zapytał o reprezentację osób biorących udział w tym spotkaniu.  Zastępca Wójta A. Kuźniarski 
poinformował,  iż  zgodnie  ze  sprawozdaniem wójta  M.  Golanko w spotkaniu  w sprawie  ulicy 
Pękowickiej uczestniczyli:  Pan Stanisław Kracik III  Zastępca Prezydenta Krakowa, Pan Jakub 
Kosek  -  Przewodniczący  Rady  Miasta  Krakowa,  Rady  Dzielnicy  IV  Prądnik  Biały,  Pan  Piotr 
Trzepak wspólnie z  Panem Pawłem Ścigalskim i  Panem Piotrem Zięciną.  Radny K.  Olawski 
zwrócił  się  z  pytaniem  do  wiceprzewodniczącego  P.  Ścigalskiego,  kogo  reprezentował  na 
spotkaniu i czy była prezentowana petycja podpisana przez 57 mieszkańców Krakowa i 7 miesz-
kańców gminy Zielonki. Mieszkańcy, szczególnie ulicy Pękowickiej oraz Osiedlowej zwracają się 
do niego z pytaniami w tym zakresie. Radny K. Gaweł złożył wniosek o oficjalne wystąpienie do 
Zarządu Dróg Wojewódzkich o stan formalny i terminy budowy ostatniego odcinka trasy węzeł 
POK – Trojanowice. Pojawiły się w przestrzeni publicznej informacje o problemach związanych 
z  Trasą Wolbromską,  stąd  jest  bardzo zainteresowany  jak  wyglądają  sprawy pozwolenia  na 
budowę tej drogi, bowiem jest kluczową dla całej gminy.  Zastępca Wójta A. Kuźniarski przyjął 
wniosek. Radna M. Romańska-Zagórska zapytała, czy zwiększony został nadzór policji w ślad za 
zgłoszeniami  mieszkańców o włamaniach,  podejrzanych pojazdach,  zgłoszeniami  związanymi 
z zagrożeniem ich bezpieczeństwa. Następnie odniosła się do ważnego tematu poruszonego 
przez radnego B. Króla, powiedziała, że będąc prezesem stowarzyszenia, po uzyskaniu mandatu 
radnej,  zrezygnowała z tej  funkcji,  by nie narażać się na żadne wątpliwości.  Stowarzyszenie 
uzyskując  dotacje  wykorzystywane  na  terenie,  w  którym  radny  sprawuje  mandat,  powoduje 
różnego rodzaju kolizje. Stwierdziła, że dobrze byłoby mieć pisemne stanowisko w tym zakresie, 
czy  radny powinien  rozłączyć  te  funkcje,  czy  jednak jest  to  dopuszczalne.  Na koniec  radna 
odniosła się do radnego K. Olawskiego, podkreśliła, że radni są pod wrażeniem włożonej pracy 
radnego  w  organizację  wydarzenia,  to  jednak  sesja  nie  jest  miejscem  na  szczegółowe 
opowiadanie o przebiegu organizowanego wydarzenia, większość radnych organizuje różnego 
rodzaju wydarzenia, też mogliby wykorzystać okazję by się pochwalić na sesji i pokazać zdjęcia, 
ale tego nie robią.  Radny A. Baran poruszył kwestię Trasy Wolbromskiej i  odcinka łączącego 
Zielonki  z  Trojanowicami,  gdzie  występuje  problem  z  wykonaniem  chodnika.  Następnie 
zawnioskował o rozpoczęcie projektowania brakującego odcinka chodnika, by w przyszłości móc 
wnioskować o jego wykonanie. Ciąg pieszy jest częściowo przerwany, a osoby poruszające się 
poboczem po ruchliwej drodze są narażone na niebezpieczeństwo. Zastępca Wójta A. Kuźniarski 
powiedział,  że w procedurze budowy Drogi Wolbromskiej nie ma możliwości ujęcia chodnika, 
ponieważ  są  to  dwie  niezależne  inwestycje  z  innym  zakresem  inwestycyjnym.  Musi  to  być 
osobna inwestycja, np. w trybie inicjatyw samorządowych i gmina złoży taki wniosek o budowę 
chodnika, jeżeli takie będą decyzje rady.  Radny D. Dragosz poparł wniosek radnego K. Gawła 
w  kwestii  pozyskania  informacji,  mieszkańcy  są  bardzo  zainteresowani  realizacją  Północnej 
Obwodnicy od węzła do Trojanowic. Przypomniał, że do końca 2027 r. miała być zrealizowana 
przedmiotowa inwestycja.  Prosił  o  przekazanie radzie  tej  informacji.  Zastępca Wójta  A.  Kuź-
niarski potwierdził, że gmina wystąpi oficjalnie o udzielenie informacji zwrotnej. Radny K. Olawski 
jako Sołtys Osiedla Łokietka zaprezentował kilka zdjęć ze spotkania, które zorganizował z tre-
nerem A. Piechniczkiem i krótko omówił przebieg wydarzenia.  Wiceprzewodnicząca M. Listoś 
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zasugerowała  powstrzymywanie  się  na  sesji  od  działań  autopromocyjnych  sołtysów.  Radny 
T. Kostecki odniósł się do wypowiedzi radnej M. Romańskiej-Zagórskiej i zawnioskował o opinię 
prawną wyjaśniającą, jaka działalność radnego może spowodować konflikt interesów. Zastępca 
Wójta A. Kuźniarski powiedział, że orzecznictwo w tej kwestii jest bardzo bogate, zasugerował 
wskazanie  konkretnych  przypadków  do  analizy  i  do  niego  będzie  odniesienie,  by  uniknąć 
tworzenia zbyt ogólnych opracowań.  Radny T. Kostecki skonkretyzował,  czy radny może być 
prezesem i  członkiem zarządu stowarzyszenia,  fundacji.  Przyznał,  że pytanie wydaje się być 
konkretne, ale mogą kluczowe okazać się inne ważne okoliczności. Zastępca Wójta A. Kuźniarski 
zapytał,  czy  fundacja  prowadzi  działalność gospodarczą,  czy działa  na imieniu  komunalnym, 
stwierdził,  że  okoliczności  i  warunków  jest  więcej  do  ustalenia,  by  udzielić  precyzyjnej 
odpowiedzi.  Radny  T.  Kostecki przyznał,  że  problematycznym jest  to,  że  część  z  niuansów 
mógłby wskazać, ale pewnie nie wszystkie, które mogą okazać się ważne w sprawie. Radna A. 
Sieńko poprosiła o wsparcie w uruchomieniu dwóch nowych zatok autobusowych przy trasie 794, 
które blokują kwestie formalne pomiędzy samorządem powiatowym, a wojewódzkim. Dodała, że 
są przeznaczone środki na ulokowanie wiat autobusowych. Następnie radna zauważyła, że nie 
znalazła się informacja na stronie gminy o wydarzeniu rangi wojewódzkiej z udziałem sołtysów, 
w  którym  wzięła  udział  razem  z  sołtysem  Garlicy  Duchownej,  stwierdziła,  że  może  warto 
wspomnieć o udziale sołtysów w tym wydarzeniu.  Zastępca Wójta A. Kuźniarski powiedział, że 
w pierwszej sprawie prowadzona jest bogata korespondencja, ponieważ jest to kwestia własności 
gruntu.  Kierownik  P.  Zięcina poinformował,  że  po  świętach  planowane  jest  spotkanie  w  tej 
sprawie z dyrekcją Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad oraz liczy na to, że w trakcie 
tego spotkania ten temat zostanie uruchomiony.  Radny K.  Krzyworzeka zapytał  o możliwość 
uzyskania przez radnych dostępu do urzędniczej - niejawnej dla mieszkańców - części systemu 
informacji przestrzennej Gison, który jest na stronie gminy. Zastępca Wójta A. Kuźniarski zapytał 
jakie  informacje  z  części  urzędnika  chciałby  radny  uzyskać,  poprosił  o  doprecyzowanie 
potrzebnych  informacji  w  formie  pisemnej.  Radny  K.  Olawski odniósł  się  do  wypowiedzi 
wiceprzewodniczącej  M.  Listoś  protestując  przeciwko  uniemożliwiania  mu  jako  sołtysowi 
informowania o sprawach, które powinny zainteresować radę, uważa sesję jedynym miejscem, 
gdzie można w imieniu sołectwa wyartykułować ważne kwestie.  Promowanie gminy i sołectwa 
nie  traktuje  jako  autopromocji.  Radny  B.  Król odniósł  się  do  kwestii  wskazania  konkretnych 
przypadków  kolizji  funkcji  radnego  i  podał  przykład  radnego  M.  Małka,  który  w  ostatnich 
wyborach został wiceprezesem OSP. Straż korzysta z budynku gminnego i dostaje dotacje, czy 
to z PSP, czy z gminy w formie dofinansowania do sprzętu, stąd nabiera radny wątpliwości, czy 
powstaje kolizja  i  chciałby mieć jasność w tym zakresie.  Dodał,  że jego wątpliwości  dotyczą 
stowarzyszeń, gdy osoba jest w zarządzie, czy jest prezesem, czy wiceprezesem - jest w organie 
wykonawczym stowarzyszenia. Rodzi wątpliwości,  czy jeśli  korzysta z lokalu nieodpłatnie, lub 
stowarzyszenie, przygotowując np. wystawy, sprzedając jakieś rzeczy, w jego opinii jest to pewna 
forma działalności gospodarczej. Zatem, czy to jest kolizja. Radny podał ostatni przykład koła 
gospodyń, które są zarejestrowane i korzystają z mienia komunalnego, czy zarząd koła, w tym 
radni będący w zarządach Kół Gospodyń i Gospodarzy czy również podlegają ewentualnie takiej 
restrykcji.  Podsumował,  że  warto  byłoby  mieć  jednoznaczne  w  tych  trzech  sytuacjach 
stanowisko.  Radny  M.  Małek poinformował,  że  nie  jest  prezesem  OSP,  tylko  naczelnikiem. 
Dodatkowo  straż  w  Bibicach  nie  prowadzi  organizacji  pożytku  publicznego,  jest  zwykłym 
stowarzyszeniem.
Ad 8. Zamknięcie sesji.
Ze względu na wyczerpanie porządku obrad przewodniczący T. Łysek podziękował wszystkim za 
udział  w posiedzeniu i zamknął XXIII sesję zwyczajną Rady Gminy Zielonki w kadencji 2024-
2029. Na tym protokół zakończono.

Protokolant Przewodniczący obrad

15



Wykaz załączników:
1) nr 1 lista obecności radnych;
2) nr 2 lista obecności sołtysów;
3) nr 3 lista obecności pracowników urzędu i jednostek;
4) nr 4 lista obecności gości;
5) nr 5 podjęte uchwały.

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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